



Общественно-политическая газета
Коркинского округа



№1 (17267)
Пятница,
5 января 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА



Счастливого Рождества!

ШКОЛА ЛЮБВИ И ПРАВДЫ

ГОД СЕМЬИ

Ушедший 2023-й был Годом педагога и наставника. Нынешний указом президента стал Годом семьи. Она в России по-прежнему остаётся основной ячейкой общества.

Юрий Сейидов

Наша страна – оплот традиционных ценностей, у нас семья – это союз мужчины и женщины, и никак иначе.

– Мы обязаны защитить наших детей, и мы их защитим, – сказал **Владимир Путин**. – Семья – это одновременно школа любви и нравственности, источник самых сокровенных ценностей. Каждый прекрасно понимает, что именно в семье закладываются такие общечеловеческие ценности, как чувство патриотизма, любви и уважения к близкому, щедрости, ответственности за свои поступки, а потому нам важно сохранить институт семьи.

Ольга Подгузова 18 лет трудится учителем русского языка и литературы. А ещё она любящая и любимая жена, мама. Семья Подгузовых переехала в Коркинский округ в 2010 году из Казахстана. Ольга Сергеевна устроилась в школу № 4, где преподаёт и сейчас. У них с мужем **Игорем Александровичем** – водителем водоканала – две дочери.

Кристине 21 год, она студентка Челябинского государственного университета, постигает таможенное дело. Четырнадцатилетняя **Дарья** учится в школе № 4. Как и для многих других, для Подгузовых Новый год – любимый праздник.

– Коркинский округ уже стал нам родным, – признаётся Ольга Сергеевна. – А для меня школа № 4 – любимой.

В нашей стране у женщин особая роль в семье. Они посвящают себя воспитанию детей, заботятся о близких, однако в то же время обладают профессиональными качествами, добиваясь успехов в работе.

В нынешнем году мы будем на страницах «Горняцкой правды» рассказывать об интересных, необычных и любящих семьях.



Семья Подгузовых живёт в Коркино с 2010 года | Фото Елены Седельниковой